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ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Αριθμ. Απόφ. 359/22-10-2001 Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων 

Δημόσιο Βιβλίο Σωματείων Πρωτοδικείου Χανίων με αριθμό 06/13-02-02 

Μέλος της ΠΟΕΠΛΣ 

 
 

          Αρ. Πρωτ.: 22/2026 
 
          Χανιά 08 Απριλίου 2026 

                             ΠΡΟΣ:   1. ΜΕΛΗ Ε.Π.Λ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
                                            2. Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
Η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Δυτικής Κρήτης παρευρέθηκε στην τελετή παράδοσης – 

παραλαβής της Διοίκησης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα, 08 
Απριλίου 2026, στην Αίθουσα «Πολύχρονη Πολυχρονίδη» της ΑΕΝ Κρήτης, μέσα σε ένα ιδιαίτερα συγκινητικό 
και φορτισμένο κλίμα, παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Κυδωνίας & Αποκορώνου κ.κ. Τίτου, της 
Υφυπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Σέβης Βολουδάκη, του Βουλευτή Ν.Δ. Ν. Χανίων κ. 
Μαρκογιαννάκη Αλεξάνδρου εκπροσώπων της Πολιτείας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Διοικητών 
Στρατιωτικών μονάδων, Ελληνικής Αστυνομίας, Πυροσβεστικού Σώματος, Διοικητών της 7ης ΠΕΔΙΛΣ, ΑΕΝ 
Κρήτης, Προϊσταμένων Λιμενικών Αρχών καθώς και του συνόλου του προσωπικού. 

Κατά την τελετή, ο απερχόμενος Κεντρικός Λιμενάρχης Χανίων, Πλοίαρχος Λ.Σ. (ε.α.) κ. Γιαννουλάκης 
Νεκτάριος, παρέδωσε τα καθήκοντά του στον νέο Λιμενάρχη, Πλωτάρχη Λ.Σ. κ. Κοκολογιαννάκη Ευάγγελο, 
ολοκληρώνοντας έναν κύκλο προσφοράς στο Λιμενικό Σώμα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης εκφράζει από καρδιάς τις θερμές του ευχαριστίες προς τον 
Πλοίαρχο ΛΣ (ε.α.) κ. Γιαννουλάκη Νεκτάριο για την άριστη συνεργασία, την αφοσίωση και το υψηλό αίσθημα 
καθήκοντος που τον διέκρινε σε όλη τη διάρκεια της θητείας του. Ιδιαίτερα κατά τα τελευταία δύο έτη, υπό τις 
αυξημένες προκλήσεις των μεταναστευτικών ροών, στάθηκε δίπλα στο προσωπικό με συνέπεια και 
αποφασιστικότητα, συμβάλλοντας καθοριστικά στην εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας και εμπνέοντας 
σεβασμό και εκτίμηση σε όλους τους συναδέλφους. 

Παράλληλα, ευχόμαστε στον νέο Κεντρικό Λιμενάρχη Χανίων, Πλωτάρχη Λ.Σ. κ. Κοκολογιαννάκη 
Ευάγγελο, κάθε επιτυχία στην ανάληψη των νέων του καθηκόντων. Σε μια περίοδο αυξημένων απαιτήσεων, 
είμαστε βέβαιοι ότι, με οδηγό την εμπειρία, τη γνώση και το αίσθημα ευθύνης που τον χαρακτηρίζουν, θα 
ανταποκριθεί επάξια, συνεχίζοντας το έργο με δυναμισμό και αποτελεσματικότητα, προς όφελος της 
Υπηρεσίας και του προσωπικού. 

Η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Δυτικής Κρήτης θα συνεχίσει να βρίσκεται αρωγός στο έργο 
της Διοίκησης, στηρίζοντας έμπρακτα το προσωπικό και υπερασπιζόμενη τα δικαιώματά του, με μοναδικό 
γνώμονα την ενότητα, την αξιοπρέπεια και την ενίσχυση του Λιμενικού Σώματος. 

 


